



Znak sprawy: BiGP.271.136.2018.DK

Masłów, dnia 07.11.2018 r.

GMINA MASŁÓW
Masłów Pierwszy, ul. Spokojna 2
26-001 Masłów
NIP 657 25 38 821, REG. 291010300

INFORMACJA

dla Wykonawców nr 1

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:

„Zagospodarowanie terenu wokół zalewu Cedzyna na terenie Gminy Masłów”

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2, 4, 4a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018r. poz. 1986– dalej ustawa) dokonuje modyfikacji SIWZ:

Pytanie 1

Prosimy o zamieszczenie rysunków technicznych, konstrukcyjnych oraz opisów dla robót związanych z budową sceny - brak jest ich w dokumentacji.

Odpowiedź:

Informacje zawarte z opisie technicznym w pkt. 5.3 (dot. pomostu drewnianego oraz sceny jako jego integralnej części) oraz na rys. 39 i 40 są wystarczające do wykonania sceny.

Pytanie 2

Prosimy o uzupełnienie przedmiaru robót o roboty związane z budową sceny - brak ich w przedmiarze. Czy budowa sceny wchodzi w skład przedmiotu zamówienia?

Odpowiedź:

Przedmiar robót budowlanych, stanowiący podstawę sporządzenia kosztorysu, jest opracowaniem wtórnym w stosunku do projektu i to nie on determinuje zakres prac objętych przedmiotem zamówienia. Zawarte w przedmiarze robót zestawienia mają zobrazować skalę roboty budowlanej i pomóc wykonawcom w oszacowaniu kosztów inwestycji, wobec czego przedmiarowi robót można przypisać wyłącznie charakter dokumentu pomocniczego. Zatem projekt wykonawczy jest nadrzędnym dokumentem nad przedmiarem robót.

Pytanie 3

Prosimy o uzupełnienie rysunków konstrukcyjnych o zestawienie drewna, stali - o zestawienie materiałów.

Odpowiedź:

Informacje zawarte w dokumentacji projektowej są wystarczające do wykonania obiektów budowlanych

Pytanie 4

Zgodnie z opisem technicznym i przedmiarem dla przedmiotowego postępowania Wykonawca ma zamontować Bocianie gniazdo dla bociana białego. W projekcie brak jest rysunków technicznych, dzięki którym Wykonawca mógłby wycenić ten zakres prac - proszę o ich uzupełnienie. Brak jest również wizualizacji tego rozwiązania.

Odpowiedź:

Informacje zawarte w dokumentacji projektowej są wystarczające do wykonania bocianiego gniazda. W celu zwizualizowania gniazda dołączono przykładowe zdjęcie.



Znak sprawy: BiGP.271.136.2018.DK

Pytanie 5

W dokumentacji projektowej (rysunki 42,43,44,45) zamieszczone zostały rozwiązania techniczne dla siedzisk drewnianych małych, dużych oraz dla tablicy edukacyjnej. W przedmiarach brak jest pozycji dla wyceny tych siedzisk, w opisie technicznym brak opisu tych siedzisk i tablic. Czy dostawa i montaż tych siedzisk i tablic wchodzi w zakres przetargu? Jeżeli tak proszę o podanie ilości siedzisk i tablic do dostawy oraz wskazanie miejsca montażu tych siedzisk i tablic.

Odpowiedź:

Przedmiar robót budowlanych, stanowiący podstawę sporządzenia kosztorysu, jest opracowaniem wtórnym w stosunku do projektu i to nie on determinuje zakres prac objętych przedmiotem zamówienia. Zawarte w przedmiarze robót zestawienia mają zobrazować skalę roboty budowlanej i pomóc wykonawcom w oszacowaniu kosztów inwestycji, wobec czego przedmiarowi robót można przypisać wyłącznie charakter dokumentu pomocniczego. Zatem projekt wykonawczy jest nadrzędnym dokumentem nad przedmiarem robót.

W opisie technicznym w pkt. 3 „Inne elementy małej architektury” opisana została tablica informacyjna/edukacyjna w ilości 23 sztuk, oraz są wskazane miejsca montażu w projekcie zagospodarowania terenu.

Siedziska małe/duże montowane zgodnie z rys. 45, tylko w punkcie widokowym (Siedziska małe – 3 szt. , siedzisko duże – 1 szt.)

Dodatkowe dane opisowe

Siedzisko drewniane małe i duże

Siedzisko drewniane małe stanowi prostopadłościan. Natomiast siedzisko duże stanowi połączenie dwóch prostopadłościanów, które pełnią funkcję siedziska i oparcia.

Konstrukcja zgodnie z rysunkami konstrukcji – konstrukcję główną stanowią belki drewniane 8x8cm poziome i pionowe. Belki drewniane połączone są ze sobą łącznikami stalowymi typu BMF. Konstrukcja siedziska odeskowana zgodnie z rysunkami. Odeskowanie wykonane z desek drewnianych gr. 4,5cm i szerokości 20cm gładko wykończonych. Deski mocować wkrętami fi 4x80 po 2 szt. na deskę w miejscach oparcia na każdej belce. Elementy drewniane wykonać z wysokiej jakości drewna sosnowego z cięcia krzyżowego, impregnowanego i dwukrotnie lakierowanego.

Wszystkie elementy metalowe zabezpieczone są przed warunkami atmosferycznymi poprzez pokrycie powłoką cynku ogniowego oraz malowane proszkowo na kolor szary RAL 9006.

Pytanie 6

Jeżeli siedziska małe i duże oraz tablice edukacyjne wchodzi w zakres przetarg proszę o zamieszczenie rysunków podkonstrukcji dla tych rozwiązań. Na rysunkach nr 42-45 nie pokazano tych rozwiązań. Czy podkonstrukcje są stalowe? W jaki sposób montować deski?

Odpowiedź:

**Konstrukcja siedzisk oraz tablic zgodnie z rysunkami nr 29, 41, 43, 44, 45
wymiana rys. nr 29, 30, 31, 32, 41, 43, 44, 45**

Pytanie 7

Proszę i udostępnienie rysunków technicznych i wizualizacji dla urządzenia - samoobsługowa stacja naprawy rowerów ze standardowych wyposażeniem.

Odpowiedź:

Dołączono kartę techniczną - samoobsługowa stacja naprawy rowerów

Pytanie 8

Przedmiar dla działów: Urządzenia interaktywne/ edukacyjne oraz dział Mała architektura - Inwestor opisuje jednostkę miary jako komplet - czy jednostką miary nie powinny być sztuki?

Odpowiedź:

Komplet oznacza zakup urządzenia wraz z montażem



Znak sprawy: BiGP.271.136.2018.DK

Pytanie 9

Czy Zamawiający dysponuje pozwoleniem na wycinkę drzew? Jeśli tak to prosimy o załączenie.

Odpowiedź:

Zamawiający uzyska wszelkie niezbędne pozwolenia.

Pytanie 10

Zgodnie z przedmiarem robót Wykonawca ma za zadanie wyciąć 36 sztuk drzew. Zamawiający nie załączył projektu gospodarki drzewostanem. Prosimy o uzupełnienie.

Odpowiedź:

Dołączono mapę wycinki drzew oraz wykaz drzew.

Pytanie 11

Zgodnie z przedmiarem Wykonawca ma wyciąć 36 sztuk drzew - brak w dokumentacji projektowej informacji odnośnie gatunków drzew i obwodów pni mierzonych na wysokości 1m przewidzianych przez zamawiającego do wycinki. Prosimy o podanie obwodów i gatunków drzew przeznaczonych do wycinki.

Odpowiedź:

Dołączono mapę wycinki drzew oraz wykaz drzew.

W związku z udzieleniem odpowiedzi na zadane pytania Zamawiający dokonuje modyfikacji terminu składania i otwarcia ofert. Aktualnie obowiązujący termin składania i otwarcia ofert to 13.11.2018 r.

1) treść pkt. 19.4 SIWZ, który po modyfikacji przyjmuje brzmienie:

19.4 Na kopercie oferty należy zamieścić następujące informacje:

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:

„Zagospodarowanie terenu wokół zalewu Cedzyna na terenie Gminy Masłów”

„Nie otwierać przed 13.11.2018 r. godz. 09:15”

2) treść pkt. 20.1 SIWZ, który po modyfikacji przyjmuje brzmienie:

20.1. Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego – (sekretariat), w terminie do dnia **13.11.2018 r. do godz. 09:00.**

3) treść pkt. 21.1 SIWZ, który po modyfikacji przyjmuje brzmienie:

21.1 Oferty zostaną otwarte w siedzibie Zamawiającego – w dniu **13.11.2018 r. godz. 09:15.**

Z up. Wójta Gminy Masłów
Kierownik Referatu
Budownictwa i Gospodarki Przestrzennej
mgr inż. Dariusz Korczyński